

12 МІСЯЦІВ ОБСЛУГОВУВАННЯ БЕЗКОШТОВНО*



ЗАПРОШУЄМО ВАС СТАТИ КЛІЄНТОМ РАЙФФАЙЗЕН БАНКУ АВАЛЬ

ПРОПОЗИЦІЯ ДЛЯ НОВИХ БІЗНЕС-КЛІЄНТІВ:

- ▶ поточний рахунок з безкоштовним обслуговуванням протягом 12 місяців*
- ▶ фінансування бізнесу:
 - ▶ без забезпечення – до 500 тис. грн**;
 - ▶ кредитна картка для підприємців – до 250 тис. грн, зі зниженою процентною ставкою*** до 15% річних протягом 3-х місяців та до 47 днів без нарахування відсотків за безготівкові операції****;
 - ▶ овердрафт 90 днів – 90 днів користування кредитом без погашення суми кредитної заборгованості;
 - ▶ торговий еквайринг – перші ТРИ місяці обслуговування терміналу без абонплати.

Райффайзен Банк Аваль пропонує орієнтовані на потреби саме Вашого бізнесу продукти та послуги, постійно досліджує клієнтську думку та покращує рівень обслуговування.

Скористайтеся **ПРОГРАМОЮ ЛОЯЛЬНОСТІ ДЛЯ НОВИХ БІЗНЕС-КЛІЄНТІВ!**

Телефонуйте **0 800 50 50 45** та запишіться на зустріч у найближче відділення Райффайзен Банку Аваль.

Деталі – www.msb.aval.ua



Зробіть вірним
свій кожен крок
Raiffeisen Business Banking

* Для нових клієнтів, що обирають обслуговування в межах пакету «Максимальне рішення», «Електронний». Під словом «безкоштовно» мається на увазі перелік послуг, що буде надаватися клієнту протягом дванадцяти місяців з дати відкриття рахунку, без здійснення ним додаткової плати. Детальний перелік таких послуг на сайті – msb.aval.ua.

** Максимальний розмір готівкового кредиту – 500 000 грн. Максимально можливий розмір кредиту визначається згідно з правилами Банку окремо для кожного клієнта.

*** Під ставкою мається на увазі відсоткова ставка по кредиту для фізичних осіб – підприємців на перші дванадцять місяців користування з моменту підписання кредитного договору. Знижена процентна ставка за користування кредитом діє до дати, зазначеної у см.повідомленні Банку словесно укладі в Аваді. Після закінчення строку дії зниженої процентної ставки за користування кредитом, процентна ставка за кредитом застосовується в розмірі, передбаченому Кредитним договором, без укладення додаткової угоди до Кредитного договору. Пропозиція діє до 31.08.18р. на всій території України, крім АР Крим та Донецької та Луганської областей. Деталі акції на сайті – msb.aval.ua.

**** Мається на увазі пільговий період, протягом якого не нараховуються відсотки за користування кредитним лімітом та який діє на безготівкові операції з дати операції до найближчої дати розрахунку відсотків і далі до 10-го числа місяця включно.

Під «Бізнес-Клієнтами» мається на увазі клієнт малого та мікробізнесу. Детальні умови отримання (у тому числі розмір та тип процентної ставки), а також умови погашення кредиту визначаються кредитним договором. Вимоги до клієнта для оформлення кредитного договору визначаються внутрішніми документами Банку. З умовами (текстом) кредитного договору та з вимогами до клієнта можна ознайомитись у відділеннях Банку Raiffeisen Business Banking (Райффайзен Бізнес Банкінг) – це повний спектр продуктів та послуг, які Банк надає клієнтам малого та мікробізнесу. Ліцензійний №У від. 18.06.2018 р. Усі види банківських послуг. Умови надання послуг регламентуються правилами Банку. Інформація про фізичну особу-підприємця отримана з відкритого реєстру ДП «Національний інформаційний реєстр» (надалі – ДП «НАІС») згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації».